

米其林牌、百路驰牌、尤尼罗伊尔牌和其他一些品牌轮胎。另外,从10月3日起公司翻新轮胎用胎面胶的售价上调8%,替换农业轮胎的售价从11月1日起上调6%。

固特异公司宣布,从2011年10月1日起,其北美替换轮胎市场销售的轿车轮胎价格上调5%,涉及固特异牌、邓禄普牌和凯利牌轮胎。

横滨轮胎公司宣布,从2011年10月1日起,所有在美国市场销售的商用轻卡和中卡轮胎的售价上调8%。

另外,韩泰轮胎美洲公司从2011年9月1日起其轿车和轻卡/SUV轮胎的售价上调了2%~4%,但同时也把2种旅游轮胎的售价下调了5%~7%。

芦荻

缅甸 2011 财年天然橡胶出口量有望超过 10 万 t

缅甸橡胶业协会秘书长称,2011财年缅甸天然橡胶出口量有望超过10万t。随着橡胶树种植规模的扩大,缅甸天然橡胶产量逐年提高,已达到缅甸国内天然橡胶需求量的10倍。目前,缅甸橡胶树种植面积约50.6万hm²,主要集中在孟邦、德林达依省、克伦邦、勃固省和仰光省等地,其中孟邦的橡胶树种植面积占2/3。

在全球主要天然橡胶生产国中,缅甸排名第九。2010财年缅甸橡胶出口量为7.8万t,2011财年预计达9万多t。目前缅甸天然橡胶价格为RSS-5每磅约1350缅元,RSS-3约1500缅元,RSS-1约1550缅元。

清风

中国对美国乘用车轮胎出口额降至第三

美国联邦统计局日前发布的数据表明:2010年,美国乘用车轮胎进口额达57亿美元,比上年增长130万美元;由于对从中国进口的乘用车轮胎施加高额特别关税,美国从韩国和日本进口的乘用车轮胎进口额已超过中国,其中来自韩国的乘用车轮胎进口额为9.45亿美元,来自日本的乘

用车轮胎进口额为9.23亿美元,来自中国的乘用车轮胎进口额为8.08亿美元,而2009年为11亿美元,2008年为12亿美元。

芦荻

我国 7 月份炭黑出口量创历史新高

中国海关总署近日发布的统计数据表明:2011年7月,我国炭黑出口量为5.19万t,单月出口量创历史新高,同比增长203.2%,环比增长2.3%;炭黑进口量为0.69万t,同比下降7.6%,环比下降15.9%。

2011年1-7月,我国炭黑出口量达24.63万t,而上年同期仅为13.63万t,同比增长80.7%。主要炭黑企业按出口量排序依次为:江西黑猫炭黑公司(8.46万t),河北龙星化工公司(3.52万t),苏州宝化炭黑公司(2.12万t),茂名环星炭黑公司(1.28万t),山东潍坊哥伦比亚公司(1.1万t)。

郭毅

普利司通 2011 年供货量缺口达 5%

日本汽车生产商目前均在大幅增大新车产量,以弥补2011年3月份日本大地震造成的损失。但是近期日本普利司通公司告知汽车生产商,由于橡胶短缺,普利司通2011年可能无法足额按合同供货,预计乘用车原配轮胎订单供货量缺口达5%,相当于50万条轮胎。普利司通在日本的7家工厂已满负荷生产,没有进一步增产的可能。

陆狄

新疆阿拉山口口岸轮胎出口额倍增

据新疆阿拉山口海关统计:2011年上半年阿拉山口口岸轮胎出口量为98.5万条,比上年同期增长2.2倍;轮胎出口额为403.8万美元,同比增长7.4倍;轮胎出口平均价格为每吨2661.4美元,同比上涨26.8%。该口岸出口的轮胎种类有轿车子午线轮胎、拖拉机轮胎、自行车外胎等,主要销往乌兹别克斯坦。

宇虹